



ВІТАННЯ

Урочисте засідання Вченої ради Національного університету “Львівська політехніка” від 22 травня 2006 року вшанувало Мирона Онуфрійовича Лозинського почесним званням доктора Honoris Causa “Львівської політехніки”.

Мирон Онуфрійович Лозинський — відомий український вчений у галузі органічної хімії, зокрема хімії гетероциклічних сполук та хімії біологічно активних речовин, доктор хімічних наук, професор, дійсний член (академік) Національної академії наук України, заслужений винахідник України. Він автор 4 монографій, більше 500 наукових праць, опублікованих у вітчизняних та закордонних виданнях, 267 винаходів і патентів.

М.О.Лозинський народився 22 серпня 1933 року в м. Куликів Львівської обл. у дружній селянській родині, де крім нього було ще троє дітей: брат і дві сестри. Батьки були великими трударями, доброзичливими і щирими людьми.

У 1951 р. він вступив на хіміко-технологічний факультет Львівського політехнічного інституту (тепер Національний університет “Львівська політехніка”), який закінчив у 1956 р. “Львівську політехніку” — свою “Alma mater” — М.О.Лозинський завжди згадує з любов’ю і теплом, з почуттям щирої вдячності своїм учителям.

У 1958 р. М.О.Лозинський вступив до аспірантури Інституту органічної хімії (ІОХ) АН УРСР, а у 1962 р. він захистив кандидатську дисертацію на тему: “Синтез та вивчення 1,5-діарил-3-хлороформазанів і арилазохлорооцтових кислот”. Після захисту кандидатської дисертації М.О.Лозинський з 1963 по 1972 р. працював у відділі хімії біологічно активних сполук. У 1974 р. він захистив докторську дисертацію на тему: “Хімія хлорангідридів іміношавелевої кислоти”.

З 1974 р. по 1983 р. М.О.Лозинський поєднує роботу завідувача відділу хімії біологічно активних речовин Інституту органічної хімії НАН України та начальника ЦЗЛ дослідного виробництва ІОХ АН УРСР.

У травні 1983 р. М.О.Лозинського було призначено першим заступником директора інституту з наукової роботи.

Успішна наукова, науково-організаційна і виробнича діяльність ученого були високо оцінені науковою громадськістю і в 1990 р. його обрали членом-кореспондентом Академії наук УРСР за спеціальністю “Органічна хімія”.

Після того, як у 1998 р. академік НАН України Л.М.Марковський передчасно пішов з життя, М.О.Лозинського було призначено виконуючим обов’язки директора, а в 1999 р. рішенням Президії НАН України його обрано директором Інституту органічної хімії НАН України. З перших кроків роботи на цій відповідальній посаді він приділяє величезну увагу підтримці, подальшому розвитку та зміцненню того високого авторитету, що був здобутий інститутом у минулі роки, постійно піклується про збереження наукових шкіл, які склалися в інституті, та тематичного напрямку діяльності колективу інституту.

Як директор інституту М.О.Лозинський продовжує підтримувати і розширювати тісні зв’язки з науковими центрами країн близького і далекого зарубіжжя (Росії, Беларусі, Німеччини, Польщі).

За час своєї видатної наукової діяльності М.О.Лозинський був нагороджений Почесною грамотою Президії Верховної Ради України, орденом “За заслуги” III ступеня, трьома медалями.

Особливу увагу він приділяє стосункам зі своєю Alma Mater — Національним університетом “Львівська політехніка”, наслідком чого є матеріально-технічна допомога Інституту органічної хімії рідній кафедрі технології біологічно активних сполук, фармації та біотехнології, сприяння практиці студентів та магістрів, навчанню в аспірантурі випускників кафедри, стажуванню та тісній науковій співпраці між двома колективами. Значну увагу Мирон Онуфрійович приділяє популяризації як в Україні, так і за кордоном Національного університету “Львівська політехніка”, його здобутків і досягнень, допомагає в налагодженні контактів, науково-технічного співробітництва з іншими колективами.

Редакція “Журналу органічної та фармацевтичної хімії” щиро вітає академіка Лозинського Мирона Онуфрійовича з присудженням йому почесного звання доктора Honoris Causa “Львівської політехніки” і бажає многая та блага літа.